

我们曾来过

会计学院 2017 级 ACCA 班 刘滢

有些美好不会在记忆中永远驻留，有些人，也终会因缘分散尽淡出彼此的视线，两两相忘，天涯各安。也许，流年多风雨，我们终不能期许一份心手相牵，莫失莫忘的永远。但一份相遇，一弦清音已是很美，又何必执念是否能过尽千帆。

———题记

伴随着飞机降落的轰鸣声，耳边的杂音散去很多，像是突然醒了过来，懵懵懂懂跟着人群下了飞机。热，很热！温度达三十摄氏度的曼谷实在是你我这种三个小时前还活在湿冷冬天的人所不能忍受的。虽然已做好准备，甚至是在飞机上就积极的换上了夏装，但仍因扑面而来的热气一瞬间屏住了呼吸。点点头，心里默念：曼谷，我们来了。

相比上海、香港而言，曼谷实在是算不上一个繁华的摩登城市。除了市政务大厅以及中国领事馆那附近，随处可见的不是高楼大厦，而是两三层楼高的旧民居，阡陌交通的是一条一条的小巷子。走在其间，仿佛回到了过去的中国，或者说是现在的乡镇。这实在是很难让人联想到这是一国首都。漫步在曼谷的小巷子里，大家因为没有人行道而走成长长的一串，不是因呼啸而过的摩托车或是嘟嘟车惊叫：“小心！”

连续几日的高温让我们有点吃不消。参观大皇宫倒是给了我们松一口气的时间。淅淅沥沥的雨点砸在地上，溅起一朵朵水花，没有带雨伞的我们，四处寻觅着有伞的友人来借一席庇护之处。连带领我们的中文导游都连连惊奇：很少遇到在大皇宫冒雨参观情况呢。

我们大概是接待老师遇到的算是最麻烦的一群人了，时不时跟老师提着要求：我们想去超市，想去免税店买东西，想去看人妖，想去做泰式按摩…其实是因为时间太短了吧。出门在外，想经历所有没有见过的事，想体验所有新鲜不一样的东西。不算是贪婪，只是年轻的我们所正常拥有的好奇心。

我们每时每刻都在拍照，在到处留下我们的足迹，随身携带的代表学校的横幅也跟着我们红遍了曼谷的大街小巷。当地人脸上洋溢着的笑容感染着每一个人，真挚热情地映进了我们的心里。我想我大概会永远记得这个国度。

同行的朋友应该都是上天所赐予的最好的旅伴，彼此从陌生到熟悉，大家相互间的磨合是那么快，没有产生任何的不合与矛盾，只剩下轻松、愉快的氛围环绕着整个小团体。离别总是很快的，短短的几天，我们像是建立了革命友情，但也没有特别的不舍。小小的伤感也被我急着搭上高铁的小跑步冲刷的干干净净，不留痕迹。

相逢即是缘，愿诸君安顺。

